Контрольна робота з теми: «Пряма пропорційна залежність»
1 варіант
1. Знайдіть  відношення 57 до 100:    А) 5,7         Б) 43        В) 4,3
       Г) 0,57

2. Яка з рівностей є пропорцією?
А)12:4 = 3:9      Б )15:3 = 8,5:1,7  
  В)
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     Г) 0,1:5 = 4:20
3. Знайти невідомий член пропорції    5 :  x =10 : 17,8
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    А) 35,6
 
  Б) 4,45   
       В) 8,9  

 Г) 3,56
4. За 5 годин у млині змолотили 45т борошна. Скільки тонн борошна можна змолотити за 7 годин?        А) 50т
       Б) 72        В) 49т       Г) 63т
5. Яка ймовірність того, що в результаті кидання грального кубика випаде число 4?
             А)
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  6. Розв’язати рівняння:      
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 7. Розвязати задачу. Довжина  автомобільної траси 150км. Яка довжина цієї траси на карті у масштабі 1:500000?
 8. Щоб виготовити замазку для дерева,  беруть вапно, житнє борошно та олійний лак у відношенні 3:2:2. Скільки потрібно взяти кожного матеріалу для виготовлення 9,1кг замазки?

2 варіант
1. Спростити відношення: 0,16:0,4             А) 16:4    Б) 2:5
  В) 4     Г)1,6:0,4

2. Яка з наведених рівностей є пропорцією?

А) 3,2:6 = 2: 5

Б) 12 : 100 = 0,3:2,5
    В)
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Г) 0,2:5 = 6:18
3. Знайти невідомий  член пропорції  x : 3 = 41:1,23    А) 10
   Б) 16,81
 В) 100    Г) 9

4. За 7 годин роботи токар виготовив 252 деталі. Скільки він виготовить деталей  за 9 годин роботи?

А) 196 деталей

Б) 340 деталей    
   В) 324 деталі 

Г) 2268 деталей

5. Яка ймовірність того,що в результаті кидання грального кубика випаде число 8?
 А) 1  

 Б) 
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   Г) 0

6. Розв’язати рівняння: 
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7. Розв’язати задачу. Довжина  автомобільної траси  300 км. Яка довжина цієї траси на карті у масштабі 1: 2000000 ?
8. Знайдіть довжини сторін трикутника, якщо вони пропорційні числам 3, 5 і 6, а периметр трикутника дорівнює 2,8дм.
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